
Ata da oitava sessão ordinária do segundo período legislativo da Câmara 
Municipal de Vercadores de Tuparetama - PE, 

Aos vinte e quatro dias do mês de setembro do ano dois mil e vinte ¢ quatro, 
às oito horas c trinta minutos, na presidéncia do Sr. Arlá Markson Gomes 
de Souza que fez a chamada dos Srs. Vereadores para assinaturas no livro de 
presenças c na ata dos trabalhos anteriores, após aprovação por 
unanimidade, apresentando a pauta desta sessão, tratando-se do Projeto de 
Lei Nº 006/2024 que dispée sobre o Sistema Municipal de Cultura do 
Município de Tuparetama e dá outras providências; Processo: 99100471-3 - 
Prestação de Contas de Governo da Prefeitura Municipal de Tuparctama 
Lixercicro de 2021; Arlá Markson Gomes de Souza, vercador constituido 
desta Casa Legislativa, vêm pelo presente, em conlormidade com o Art. 1 32, 
$ 2° do Regimento Interno desta Casa, solicitar ao Plenirio que seja 
concedido uma Moção de Aplausos ao Sr. João Ediraldo Ferreira Frettas; 
Projeto de Resolução Nº 011/2024 do Vereador Joel Gomes Pessõa, que 
concede Titulo Honorífico de Cidadão Tuparetamense ao Hustríssimo 
Senhor Dr. Ricardo de Olfveira Pacs Barreto; Ainda no pequeno expediente 
o Sr. Presidente informa que circunda na casa um oficio circular informando 
da eleicio sindical 2024, que ocorrerá no dia 21 de outubro de 2024, 
prosseguindo o Sr. 2° secretário expõe que hoje apresentou um 
requerimento que pode ser votado ainda nesta sessão de acordo com a 
vontade, solicitando a Prestação de Contas do Abrigo dos TIdosos, 
precisamos disso, uma vez que vários boatos circulam na cidade e que o 
abrigo recebeu duas emendas de recurso público, além de contar com 
doações espontâneas e a aposentadoria dos idosos que não é pouco, assim 
há a necessidade de que seja feito uma prestação de contas, o Sr. Presidente 
diz que requerimento não está em pauta por ter sido apresentado de última 
hora, mas a partir da próxima semana entra em pauta, avisa a todos que a 
próxima sessão será única e exclusiva para votação da Prestação de Contas 
do Governo do Prefeito Sávio Torres, exercicio de 2021, nada mais a tratar 
encerrou-se a sessão, assinam a presente ata o Sr. Vice-Presidente e demais 
Vereadores desta Casa Legislativa. a) Joel Gomes Pessoa, Arlã Markson 
Gomes de Souza, Vanda Lúcia Cavalcante Silvestre, Antonio Valmir Batista 
Tuni, Danilo/Augusto Oliveira Pereira Nunes, Jefferson Plécio Silvestre 
Galvao, Sebas 


